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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00
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Comentario - APROBADO

425.- Lista CSSC:

Seleccione una:

a. Invalidada para su uso en cualquier tipo de herida.

b. Incluye veinticinco signos y síntomas clásicos de infección de
heridas.

c. No incluye siete signos y síntomas secundarios de infección de
heridas.

d. Incluye 12 signos o síntomas clínicos de infección. ¡Bien,
correcto!

401.- La etapa en la que comienza el incremento de carga bacteriana en el
lecho de la herida sin producir un retraso de la cicatrización ni daño tisular
se denomina:

Seleccione una:

a. Colonización. ¡Bien, correcto!

b. Contaminación.

c. Infección local.

d. Septicemia.
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

436.- Con la pregunta, ¿La sustancia de la superficie persiste a pesar del
uso de desbridamiento?; Se evalúa:

Seleccione una:

a. Indicador visual. ¡Bien, correcto!

b. Indicador no visual.

c. Indicador antivisual.

d. Todas falsas.

111.- Es clave que los profesionales de enfermería adquiramos:

Seleccione una:

a. Los conocimientos y habilidades técnicas basados en evidencia
científica desactualizada con el fin de acortar la curación de las
heridas crónicas y mejorar la atención a nuestros pacientes.

b. Los conocimientos y habilidades técnicas basados en evidencia
científica actualizada con el fin de acortar la curación de las heridas
crónicas y mejorar la atención a nuestros pacientes. ¡Bien,
correcto!

c. Los conocimientos y habilidades técnicas basados en evidencia
científica actualizada con el fin de alargar la curación de las heridas
crónicas y mejorar la atención a nuestros pacientes.

d. Los conocimientos y habilidades técnicas basados en evidencia
científica actualizada con el fin de acortar la curación de las heridas
crónicas y evitar mejorar la atención a nuestros pacientes.

417.- Sobre la identificación de biofilm en heridas, son indicadores
indirectos:

Seleccione una:

a. Todas falsas.

b. ¿La respuesta de la herida es pobre frente al uso de antibióticos
tópicos o sistémicos? ¡Bien, correcto!

c. ¿El INR es pobre frente al uso de antibióticos tópicos o sistémicos?

d. ¿Los marcadores tumorales disminuyen frente al uso de
antibióticos tópicos o sistémicos?



Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

432.- La evolución de los procedimientos para la identificación y
tratamiento de la carga bacteriana ha progresado:

Seleccione una:

a. Desde la identificación de los signos clásicos de rubefacción hasta
la de signos sutiles de infección local.

b. Desde la identificación de los signos clásicos de infección hasta la
de signos sutiles de revolución general.

c. Desde la identificación de los signos clásicos de infección hasta la
de signos sutiles de infección local. ¡Bien, correcto!

d. Desde la identificación de los signos antinarurales de infección
hasta la de signos profundos de infestación local.

420.- La celulitis se diferencia de la infección local:

Seleccione una:

a. En la extensión de los signos de infección a más de 2 cm de los
bordes y piel perilesional de la herida. ¡Bien, correcto!

b. En la extensión de los signos de infección a más de 12 cm de los
bordes y piel perilesional de la herida.

c. En la extensión de los signos de infección a más de 2 mm de los
bordes y piel perilesional de la herida.

d. En la extensión de los signos de infección a más de 32,5 cm de los
bordes y piel perilesional de la herida.

331.- Los factores relacionados con la capacidad funcional del paciente
están dentro de los factores:

Seleccione una:

a. Factores asociados a la práctica profesional.

b. Factores de riesgo clínicos.

c. Factores de riesgo no clínicos. ¡Bien, correcto!

d. Ninguna es correcta.



Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

337.- En los factores de riesgo relacionados con la nutrición:

Seleccione una:

a. Se debe pautar una ingesta adecuada de hidratos de carbono con
un buen control de la glucemia, ya que la hipoglucemia mantenida
también retrasa la reparación de los tejidos.

b. Las proteínas actúan en el proceso de estimulación de los
fibroblastos y síntesis de magnesio.

c. Algunas vitaminas como la C y la A se relacionan con la síntesis de
las fibras de colágeno. ¡Bien, correcto!

d. La vitamina B acorta la respuesta inflamatoria en el lecho.

411.- La cronificación de las heridas y el retraso de la cicatrización se
relacionan directamente con la presencia de biofilm e infección oculta, ya
que aproximadamente lo presentan:

Seleccione una:

a. Un 6-8% de las heridas crónicas.

b. Un 60-80% de las heridas crónicas. ¡Bien, correcto!

c. Un 20-22% de las heridas crónicas.

d. Todas falsas.

336.- En el Historial de lesiones previas valoraremos:

Seleccione una:

a. Número de heridas que ha padecido el paciente.

b. Dimensiones de la lesión de más de 10 cm2.

c. Prolongación del tratamiento durante más de un año.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

319.- El Control carga bacteriana es un objetivo de la cura en la fase:

Seleccione una:

a. Inflamatoria. ¡Bien, correcto!

b. Proliferativa.

c. De remodelación.

d. Ninguna es correcta.



Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

211.- La limpieza en los cuidados de la piel sana ha de ser con:

Seleccione una:

a. Productos irritantes y pH cercano al de la piel.

b. Productos no irritantes y pH cercano al de la piel. ¡Bien,
correcto!

c. Productos no irritantes y pH 7.8 siempre.

d. Productos irritantes y pH lejano al de la piel.

329.- En el factor de riesgo “Elección y aplicación de un tratamiento
inadecuado” identificamos:

Seleccione una:

a. No identificar la etiología predominante de la lesión.

b. No realizar el tratamiento etiológico.

c. Uso de productos tópicos inadecuados.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

318.- En la fase inflamatoria encontramos como objetivo de la cura:

Seleccione una:

a. Cura ambiente húmedo.

b. Control de exudado.

c. Prevención de nuevas lesiones.

d. Desbridamiento. ¡Bien, correcto!

303.- En la fase inflamatoria de la cicatrización, señale la opción correcta:

Seleccione una:

a. Es la fase final de la cicatrización.

b. Se liberan de células inflamatorias como son los linfocitos.

c. Las células inflamatorias que primero se liberan al área afectada
son los neutrófilos. ¡Bien, correcto!

d. En esta fase ya no se produce hemostasia.



Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

334.- La falta de apoyo social del paciente, efectos en su autoestima
debido a la presencia prolongada de la lesión con todo lo que conlleva
para su estabilidad emocional, o la actitud del profesional frente a la
prolongación del tratamiento. Es un factor de riesgo:

Seleccione una:

a. Factores relacionados con la capacidad funcional del paciente.

b. Factores relacionados con la salud mental del paciente.

c. Factores psicosociales. ¡Bien, correcto!

d. Ninguna es correcta.

227.- Sobre la evaluación integral de la piel frágil, son preguntas
relacionadas con la historia de las alteraciones cutáneas:

Seleccione una:

a. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!

b. ¿Tiene antecedentes familiares de afecciones cutáneas?

c. ¿Qué medicamentos toma el paciente (en especial si son fármacos
de uso prolongado como los corticoides)?

d. ¿Desde cuándo sufre el paciente la afección?

315.- Los queratinocitos son células implicadas en la fase de:

Seleccione una:

a. Inflamatoria.

b. Proliferativa. ¡Bien, correcto!

c. De remodelación.

d. Ninguna es correcta.

326.- Las células inflamatorias que proliferan en el lecho de la herida son:

Seleccione una:

a. Macrófagos. Mal, debes repasar un poco

b. Neutrófilos.

c. Citoquinas.

d. Todas son correctas.



Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

316.- En la fase inflamatoria encontramos:

Seleccione una:

a. Plaquetas.

b. Neutrófilos.

c. Monocitos.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

424.- El diagnóstico microbiológico mediante recogida de muestras:

Seleccione una:

a. Es barato y se dispone de medios para su realización en todas las
unidades de enfermería en las que se abordan heridas.

b. Es costoso y, en ocasiones, no se dispone de medios para su
realización en todas las unidades de enfermería en las que se abordan
heridas. ¡Bien, correcto!

c. Es costoso y nunca se dispone de medios para su realización en
todas las unidades de enfermería en las que se abordan heridas.

d. Todas falsas.

106.- Con respecto a la denominación de las cicatrices, éstas pueden ser:

Seleccione una:

a. Revotróficas.

b. Pirlotróficas.

c. Hipertróficas. ¡Bien, correcto!

d. Radotróficas.



Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

406.- Las heridas crónicas se enmarcan:

Seleccione una:

a. En una fase inflamatoria de la cicatrización anormalmente
prolongada que da lugar a la cronificación y retraso de la cicatrización
de las mismas a causa de múltiples factores que favorecen dicha
prolongación. ¡Bien, correcto!

b. En una fase inflamatoria de la cicatrización anormalmente acortada
que da lugar a la cronificación y progreso de la cicatrización de las
mismas a causa de múltiples factores que favorecen dicha
prolongación.

c. En una fase inflamatoria de la cicatrización anormalmente
prolongada que da lugar a la ausencia de cronificación y retraso de la
cicatrización de las mismas a causa de múltiples factores que
favorecen dicha prolongación.

d. En una fase inflamatoria de la cicatrización anormalmente
prolongada que da lugar a la cronificación y retraso de la cicatrización
de las mismas a causa de múltiples factores que dificultan dicha
prolongación.

324.- Entre os factores de riesgo que alteran la cicatrización encontramos:

Seleccione una:

a. Factores asociados a la práctica profesional.

b. Factores de riesgo clínicos.

c. Factores de riesgo no clínicos.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

328.- Con respecto a las agresiones recurrentes:

Seleccione una:

a. El lecho de la herida puede componerse de diferentes tipos de
tejido y encontrarnos cierto porcentaje de tejido de granulación frente
a otro porcentaje de biofilm.

b. En la práctica asistencial existe una creencia errónea acerca de
llevar a cabo la limpieza del lecho de forma dañina para el tejido de
granulación que se ha formado y realizarla friccionando de manera
enérgica e incluso llegar a provocar el sangrado del lecho.

c. el desbridamiento mecánico consiste en aplicar gasas secas en
contacto con el lecho de la herida para eliminar el tejido presente.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!



Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

413.- El aspecto del biofilm es:

Seleccione una:

a. El de una película gelatinosa de color nacarado o blanquecino. 
¡Bien, correcto!

b. El de una película no gelatinosa de color nacarado o blanquecino.

c. El de una película gelatinosa de color azulado.

d. El de una película gelatinosa incolora siempre.

215.- Entre los principios y ventajas de la cura en ambiente húmedo no
está:

Seleccione una:

a. Aumento del tiempo de cicatrización de las heridas. ¡Bien,
correcto!

b. Disminución de los cambios de apósito.

c. Mayor control del dolor.

d. Menor riesgo de cierre en falso.

321.- En los parámetros para reconocer el retraso de la cicatrización de
una herida:

Seleccione una:

a. En lesiones neuropáticas se considera difícil cicatrización si en
cuatro semanas ha habido una reducción de menos de un 50% del
total de las dimensiones iniciales de la herida.

b. En lesiones vasculares de etiología venosa se considera que son
de difícil cicatrización si en cuatro semanas la reducción de las
dimensiones es de menos de un 40%.

c. En lesiones por presión se considera que la herida se ha
cronificado si en cuatro semanas su tamaño ha disminuido menos de
un 20 a un 40%.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

203.- Algunos factores que pueden afectar al estado de la piel y debilitar la
función barrera de la misma son:

Seleccione una:

a. Edad avanzada.

b. Desequilibrio de la humedad.

c. Desequilibrio de los niveles de pH.

d. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!



Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

301.- Señala la afirmación correcta con respecto a la cicatrización de las
heridas:

Seleccione una:

a. La cicatrización de una herida se define como el proceso de
evolución que abarca desde la pérdida de integridad cutánea completa
hasta la regeneración progresiva de las diferentes capas que
conforman los tejidos de la piel.

b. En el caso de las heridas crónicas esta será por segunda intención.

c. Se trata de un proceso biológico con interacciones y cambios
celulares que promueven la reparación de los tejidos.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

105.- Son lesiones terminales:

Seleccione una:

a. Úlcera terminal de Kennedy.

b. Cambios cutáneos al final de la vida.

c. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!

d. Úlcera Trombley-Brennan.

216.- De la cura tradicional destaca:

Seleccione una:

a. Utilización de apósitos activos para el control de exudado.

b. Mayor control del dolor.

c. Promueve un ambiente húmedo fisiológico en el lecho de la herida.

d. Ambiente seco en el lecho de la herida y utilización de apósitos
pasivos. ¡Bien, correcto!

308.- La fase de remodelación puede durar:

Seleccione una:

a. De 24 a 48 horas.

b. De dos a cuatro semanas.

c. Desde meses a 1-2 años. ¡Bien, correcto!

d. Ninguna es correcta.



Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 36
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

202.- La piel frágil presenta:

Seleccione una:

a. Barrera protectora.

b. Integridad cutánea.

c. Riesgo de deterioro de la integridad cutánea. ¡Bien, correcto!

d. Ausencia o control de factores intrínsecos y extrínsecos.

438.- La resonancia magnética se considera la prueba radiológica de
elección para verificar: la presencia de osteomielitis en caso de una
prueba de contacto óseo positiva.

Seleccione una:

a. La presencia de osteomielitis en caso de una prueba de contacto
óseo positiva. ¡Bien, correcto!

b. La presencia de sinusitis en caso de una prueba de contacto óseo
positiva.

c. La presencia de osteomielitis en caso de una prueba de contacto
óseo negativa.

d. La presencia de osteomielitis en caso de una prueba de contacto
no óseo neutral.

422.- No son signos de infección sistémica:

Seleccione una:

a. Crepitación. ¡Bien, correcto!

b. Pérdida de apetito.

c. Astenia.

d. Malestar.

108.- Para la distinción de las lesiones agudas frente a las crónicas no se
deben evaluar algunos factores como:

Seleccione una:

a. Edad del paciente.

b. Factor etiológico.

c. Factores de coagulación y Rh. ¡Bien, correcto!

d. Tiempo de cicatrización.



Pregunta 39
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 41
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 42
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

314.- El desbridamiento está dentro de la fase:

Seleccione una:

a. Inflamatoria.

b. Proliferativa.

c. De remodelación.

d. En todas las fases se puede desbridar. Mal, debes repasar un
poco

109.- Las estrategias terapéuticas para el manejo de las heridas de difícil
cicatrización incluyen:

Seleccione una:

a. La identificación, comprensión y ausencia de abordaje de los
factores implicados en la complejidad de las heridas no crónicas.

b. La identificación, comprensión y el no abordaje de los factores
implicados en la complejidad de las heridas crónicas.

c. La identificación, descomprensión y abordaje de los factores
implicados en la complejidad de las heridas crónicas.

d. La identificación, comprensión y abordaje de los factores implicados
en la complejidad de las heridas crónicas. ¡Bien, correcto!

119.- El 90% del espesor de la piel corresponde a la:

Seleccione una:

a. Dermis. ¡Bien, correcto!

b. Unión dermoepidérmica.

c. Epidermis.

d. Zona folicular.

409.- El concepto de biofilm es sinónimo de:

Seleccione una:

a. Presencia de carga viral alrededor del lecho de las heridas.

b. Presencia de carga bacteriana fuera del lecho de las heridas.

c. Ausencia de carga bacteriana en el lecho de las heridas.

d. Presencia de carga bacteriana en el lecho de las heridas. 
¡Bien, correcto!



Pregunta 43
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 44
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 45
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

102.- Las líneas de Langer:

Seleccione una:

a. Ninguna cierta.

b. Son patrones fisiológicos de la piel que indican la dirección en la
que las fibras de colágeno están dispuestas y se sitúan de forma
oblícua a los músculos subyacentes. Mal, debes repasar un
poco

c. Son patrones fisiológicos de la piel que indican la dirección en la
que las fibras de colágeno están dispuestas y se sitúan de forma
perpendicular a los músculos subyacentes.

d. Son patrones fisiológicos de la piel que indican la dirección en la
que las fibras de colágeno están dispuestas y se sitúan de forma
paralela a los músculos subyacentes.

427.- Con respecto a la toma de muestras para cultivo microbiológico en
heridas, se considera un criterio de buena práctica llevar a cabo esta
técnica:

Seleccione una:

a. Si antes se ha realizado el diagnóstico clínico y no se han
detectado signos y síntomas de infección.

b. Si antes se ha realizado el diagnóstico clínico y se han detectado
signos pero no síntomas de infección.

c. Si antes se ha realizado el diagnóstico clínico y se han detectado
signos y síntomas de infección. ¡Bien, correcto!

d. Sin antes realizar el diagnóstico clínico.

311.- Los monocitos están presentes en:

Seleccione una:

a. Fase inflamatoria. ¡Bien, correcto!

b. Fase proliferativa.

c. Fase de remodelación.

d. Ninguna es correcta.



Pregunta 46
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 47
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 48
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 49
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

421.- Son signos de propagación de la infección o celulitis:

Seleccione una:

a. Apatía.

b. Fallo orgánico.

c. Linfangitis y/o adenopatías. ¡Bien, correcto!

d. Sepsis.

217.- Los cuidados locales para la preparación del lecho de la herida se
basan en los siguientes procesos:

Seleccione una:

a. Dificultar la epitelización de los bordes.

b. Limpieza, desbridamiento, control de la carga bacteriana e infección
y control del exudado. ¡Bien, correcto!

c. Impedir la granulación del lecho.

d. Control de la carga bacteriana pero no infección.

322.- Señale la opción incorrecta con relación a la fisiopatología de la
cronificación de las heridas:

Seleccione una:

a. Las metaloproteasas ejercen una función positiva siempre que se
encuentren en equilibrio, ya que promueven una actividad proteolítica
de las proteínas deterioradas de la matriz extracelular para reconducir
el proceso de regeneración de los tejidos.

b. El estrés oxidativo disminuye el riesgo de infección de las lesiones.
¡Bien, correcto!

c. fisiopatológicamente, en el lecho de la lesión aumentan las células
inflamatorias como las citoquinas proinflamatorias, los macrófagos,
neutrófilos y linfocitos, así como las metaloproteasas.

d. Los factores anteriores unidos a una hipoxia tisular y una alta carga
bacteriana son los responsables de la aparición de una fase
inflamatoria más prolongada.

101.- Las funciones que no desempeña la piel son:

Seleccione una:

a. Protección.

b. Inhibe la comunicación. ¡Bien, correcto!

c. Regulación térmica.

d. Percepción sensitiva.



Pregunta 50
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 51
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 52
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 53
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

208.- Las lesiones cutáneas más frecuentes en pacientes que se
encuentran en etapas y situaciones que conllevan una mayor
vulnerabilidad cutánea son: Señale la falsa:

Seleccione una:

a. Lesiones por presión.

b. Cambios cutáneos al final de la vida.

c. Cambios cutáneos al inicio de la vida. ¡Bien, correcto!

d. Lesiones cutáneas asociadas a la humedad.

209.- El cuidado de la piel sana:

Seleccione una:

a. Consiste en la actuación dirigida hacia una adecuada limpieza y
uso de productos de aplicación tópica con el objetivo de preservar la
integridad cutánea. ¡Bien, correcto!

b. Consiste en la actuación dirigida hacia una adecuada limpieza y
uso de productos de aplicación tópica con el objetivo de no preservar
la integridad cutánea.

c. Consiste en la actuación dirigida hacia una inadecuada limpieza y
evitar el uso de productos de aplicación tópica con el objetivo de
preservar la integridad cutánea.

d. Todas falsas.

305.- En la fase proliferativa:

Seleccione una:

a. Segunda fase de la cicatrización de las heridas.

b. Comienza con la liberación de citoquinas por parte de los
macrófagos, que inducen el desplazamiento de los fibroblastos al
lecho de la lesión.

c. A y B son correctas. ¡Bien, correcto!

d. A y B son falsas.

218.- Frecuencia diaria de cura es una característica de:

Seleccione una:

a. Cura tradicional. ¡Bien, correcto!

b. Cura en ambiente húmedo.

c. Cura en ambiente semihúmedo.

d. Cura exfoliativa.



Pregunta 54
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 55
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 56
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 57
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

214.- Se asocia como medida de actuación adecuada relacionada con la
movilidad:

Seleccione una:

a. No prevenir las fuerzas de fricción, cizalla y presión.

b. Fomentar la inmovilidad, actividad y ejercicios de movilización en
pacientes con deterioro de la movilidad física.

c. Evaluar y prevenir el riesgo de caídas. ¡Bien, correcto!

d. Ninguna cierta.

332.- Entre las condiciones desfavorables en el lecho de la herida
encontramos:

Seleccione una:

a. Carga bacteriana. ¡Bien, correcto!

b. No identificar la etiología predominante de la lesión.

c. Patología concomitante.

d. Tratamientos concomitantes.

340.- La financiación del tratamiento se encuentra en:

Seleccione una:

a. Factores de riesgo clínicos.

b. Factores de riesgo de la práctica profesional del profesional
sanitario.

c. Factores de riesgo no clínicos, factores del paciente.

d. Factores de riesgo no clínicos, factores del tratamiento. ¡Bien,
correcto!

312.- En la fase de remodelación que procesos hay implicados:

Seleccione una:

a. Reparación.

b. Proliferación.

c. Angiogénesis.

d. Maduración. ¡Bien, correcto!



Pregunta 58
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 59
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 60
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

207.- No son grupos de riesgo de fragilidad cutánea:

Seleccione una:

a. Patologías crónicas.

b. Patologías agudas. ¡Bien, correcto!

c. Pacientes bariátricos.

d. Neonatos y niños.

313.- En la fase proliferativa, el objetivo de la cura será:

Seleccione una:

a. Control de exudado. ¡Bien, correcto!

b. Limpieza.

c. Desbridamiento.

d. Control carga bacteriana.

403.- Señale la falsa sobre la “Propagación de la infección”:

Seleccione una:

a. Se caracteriza por la presencia de signos clásicos de infección.

b. No conlleva la detención del proceso de cicatrización. ¡Bien,
correcto!

c. Los signos clásicos de infección se extienden en un área amplia de
la zona anatómica en la que se encuentra la herida.

d. Los signos clásicos de infección dan lugar a una infección
diseminada.


